

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

СТАЛИНСКИЙ ПУТЬ

ОГРАН
Тайгинского
ГК ВКП(б)
и горсовета
Кемеровской
области

№ 118 (1739) | 14 октября 1944 года, суббота | Цена 20 коп.

ПРИКАЗ

Верховного Главнокомандующего Маршалу Советского Союза МАЛИНОВСКОМУ

Войска 2-го Украинского фронта, развивая успешное наступление, сегодня, 11 октября, штурмом овладели столицей Трансильвании городом Клуж.

Одновременно войска фронта, форсировав реку Тисса, овладели городом Сегед—крупным хозяйствственно-политическим и административным центром Венгрии.

В боях за овладение городами Клуж и Сегед отличились войска генерал-полковника Трофименко, генерал-лейтенанта Манагарова, генерал-лейтенанта Шлемина, генерал-лейтенанта Горчакова, генерал-лейтенанта Петрушевского, генерал-майора Колчугина, генерал-майора Осташенко, генерал-майора Карлова, генерал-майора Конева, полковника Хохлова, полковника Гущина, полковника Костырина, генерал-майора Нарамышева, генерал-майора Здановича, полковника Бурина, полковника Дунаева, полковника Есина, полковника Парфенова, полковника Ковтуна, Стаменевича; артиллеристы генерал-полковника артиллерии Фомина, генерал-майора артиллерии Лебедева, генерал-майора артиллерии Алексеенко, генерал-майора артиллерии Бобровникова, генерал-майора артиллерии Поповича, полковника Зыкова, полковника Иванова; танкисты генерал-полковника танковых войск Курнико, полковника Румянцева, полковника Стыцина, полковника Брижинева; летчики генерал-полковника авиации Горюнова, генерал-лейтенанта авиации Степанчева, генерал-лейтенанта авиации Подгорного, генерал-майора авиации Каманина, полковника Гейбо, полковника Благовещенского; саперы генерал-лейтенанта инженерных войск Цырлина, генерал-майора инженерных войск Игнатова, генерал-майора инженерных войск Тюленева, полковника Понимаша, полковника Калиниченко, полковника Исаева, полковника Насонова, подполковника Павловского; связисты генерал-лейтенанта войск связи Леонова, полковника Агафонова, полковника Егорова, полковника Манченко.

В ознаменование одержанной победы соединения и части, наиболее отличившиеся в боях за овладение городами Клуж и Сегед, предлагаю присвоению наименований "Клужских" и "Сегедских" и к награждению орденами.

Сегодня, 11 октября, в 22 часа столица нашей Родины Москва от имени Родины галоют доблестными войсками 2-го Украинского фронта, овладевшими городами Клуж и Сегед,—двадцатью артиллерийскими залпами из двухсот двадцати четырех орудий.

За отличные боевые действия об'являю благодарность руководящим Вами войскам, участвовавшим в боях за освобождение городов Клуж и Сегед.

Бесчная слава героям, павшим в боях за свободу и независимость нашей Родины!

Смерть немецким захватчикам!

Верховный Главнокомандующий
Маршал Советского Союза И. СТАЛИН.

11 октября 1944 года.

Прибытие в Москву Премьер-Министра Великобритании У. Черчилля и Министра Иностранных Дел г-на А. Идена

9 октября в Москву прибыли в сопровождении Начальника Британского Имперского Генерального Штаба Фельдмаршала А. Брука, генерала Х. Л. Иден и др.

Беседа И. В. Сталина с г-ном У. Черчиллем

9 октября имела место беседа Председателя Совета Народных Комиссаров СССР И. В. Сталина с Премьер Министром Великобритании г-ном Уинстоном Черчиллем.

На беседе присутствовали Народный Комиссар Иностранных Дел СССР В. М. Молотов, Министр Иностранных Дел Великобритании г-н А. Иден и Посол Великобритании в СССР г-н А. К. Керр.

Беседа В. М. Молотова с г-ном Антони Иденом

9 октября состоялась беседа Народного Комиссара Иностранных Дел СССР В. М. Молотова с Министром Иностранных Дел Великобритании г-ном Антони Иденом.

На беседе присутствовали Заместитель Народного Комиссара Иностранных Дел СССР А. Я. Вышинский и Посол Великобритании г-н А. К. Керр. (ТАСС)

ОБМЕНИВАЮТСЯ ОПЫТОМ РАБОТЫ

11 октября в узловом партийно-кабинете состоялось совещание председателей месткомов профсоюзных организаций Тайгинского ж. д. Руководители профсоюзных организаций собрались, чтобы обменяться опытом работы по руководству предоктабрьским социалистическим соревнованием.

Сокладом выступил председатель месткома вагонного депо Тайги. Он рассказал о предоктабрьским соревнованием,

том, как профсоюзизация руководит соревнованием, мобилизует рабочих на выполнение взятых обязательств.

Затем с краткими докладами выступили представители МК тт. Миаслец (3-е паровозное отделение) и Манакин (дистанция пути).

Совещание приняло решение,

направленное на улучшение работы месткомов по руководству

месткомов вагонного депо Тайги.

Чтобы быстрее разгромить немецких захватчиков, требуется напряжение всех сил фронта и тыла. Лучшей помощью фронту будет перевыполнение производственных планов каждым предприятием, каждым цехом, каждым рабочим. Просалютуем Красной Армии новыми производственными победами, по-фронтовому встретим боевой Октябрь!

Навстречу XXVII годовщине Октября

С ЧЕСТЬЮ ВЫПОЛНИТЬ СВОИ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА, БЫСТРЕЕ ЗАВЕРШИТЬ ПОДГОТОВКУ К ЗИМЕ

Первыми получают Паспорта

В развернувшемся предоктабрьском социалистическом соревновании коллектив третьего паровозного отделения большое внимание уделяет вопросам подготовки объектов к зиме. Многие цеха приведены в образцовое состояние, отремонтированы теплени

Уже вручено 18 Паспортов готовности к зиме. Первый Паспорт готовности к зиме получает заведующий экипажем водоподъемной станции Тайга т. Панченко.

Добились права на получение

Паспорта готовности к зиме Тайгинская электростанция, водокачки и другие цеха.

Стахановцы, передовики соревнования взяли

на себя обязательство провести

зиму по-фронтовому, экономично расходовать топливо.

А. Федоров.

Завершаем план

Наш коллектив готовит достойную встречу Великому Октябрю. Через два дня мы заканчиваем выполнение годовой производственной программы

Лучшая смена, которой руководит тов. Белозеров, подняла свою производительность труда до 150 процентов, она дает продукцию высокого качества. На состоявшемся 11 октября слете стахановцев тов. Белозеров заявил, что он не остановится на достигнутых успехах, не покладая рук будет трудиться для дела быстрейшей победы над врагом, сделает все для того, чтобы выйти победителем во всесоюзном соревновании.

Примеру тов. Белозерова следуют и остальные рабочие комбината. Например, электромонтер т. Кунгурев привел свои объекты в образцовое состояние, его моторы работают бесперебойно. Слесарь т. Саламатов систематически выполняет нормы выработки, держит свой инструмент и рабочее место в образцовом состоянии. Замечательно работает мастер механического цеха т. Иванов, его примеру должны следовать стахановцы.

Я. Эйчис.

директор комбината.

Больше 200 процентов

С большим производственным подъемом работают комсомольцы паровозного депо. Фронтовая комсомольская бригада, где бригадиром т. Бузыкин, свою производительность труда довела до 150 процентов. Отдельные комсомольцы этой бригады выполняют по две и больше нормы в смену.

Слесари-комсомольцы тт. Карпов, Додонов, Иноzemцев, Ахметдинов, Вяткин и другие выполняют сменное задание на 200 процентов каждый.

А. Алексеев.



Старший машинист Тайгинской водокачки т. Федоров Д. И. с честью выполнил обязательство, взятое в предоктабрьском социалистическом соревновании. Коллектив его водокачки первый на Тайгинском узле получил Паспорт готовности к зиме.

На снимке: тов. Федоров.

ОТ СОВЕТСКОГО ИНФОРМБЮРО

Оперативная сводка за 12 октября

В течение 12 октября на Рижском направлении наши войска вели наступательные бои, в ходе которых овладели населенными пунктами Лангдеснемс, Калиглайдеснемс, Яундесемс, Эйленбурга, Югласмуйжа (9 километров восточнее города Риги), Савели, Свалкани, Приеда, Тестадесемс, Вильдани, Наркевичи и железнодорожными станциями Лангдеснемс, Балтэзерс, Сауреши, Саласпилс.

Севернее и юго-восточнее города Клайдода (Мемель) наши войска с боями заняли более 50 населенных пунктов и среди них Озолмежи, Миэмис, Шкиди, Палес, Тонюциемс, Янве, Рымженди, Лаздуняны, Сартыники, Маргиски и железнодорожные станции Ечи, Палес.

Западнее города Шакий наши войска в результате наступательных боев овладели населенными пунктами Пржевозники 1 и 2, Девайце, Рацшики, Журы, Шилиники, Бутвилишки, Словики, Шилагле, Рукшие.

В Северной Трансильвании наши войска с боями заняли города Орадна, Борго и более 80 других населенных пунктов, в том числе крупные населенные пункты Магура, Быргэлуй-Хосене, Кушма, Петреш, Билак, Дипша, Сас-Мате, Буз, Дъеке, Палатка, Гедэлни, Фейурдены, Сучар, Джилаву и железнодорожные станции Радис, Нодильва, Мегура, Тиха, Бистрица-Быргэлуй, Над-Ида, Лекенце, Сас-Сент-Дьерд, Кечед.

Войска 2-го Украинского фронта 12 октября, в результате умелого обходного маневра

конницы и танков, овладели крупным административно-хозяйственным центром Трансильвании и важным узлом коммуникаций—городом Орада-Маре (Гросвардей).

В Венгрии юго-западнее города Дебрецен наши войска, продолжая наступление, овладели городом и железнодорожным узлом Кишуйсаллаш, городом и крупной железнодорожной станцией Курхедьеш, а также заняли крупные населенные пункты Тиссасентимре, Абадсалок, Тиссафельдвар, Кунсентмарктон.

Юго-западнее венгерского города Сегед наши войска на территории Югославии заняли город и крупный железнодорожный узел Хоргош, город и железнодорожный узел Суботица.

Юго-восточнее города Белград наши войска, действуя совместно с частями народно-освободительной армии Югославии, овладели городом Сmederevo, а также с боями заняли более 60 других населенных пунктов, в том числе крупные населенные пункты Кусчи, Майловец, Среднево, Паково, Дольная, Ливадица, Паланка, Глибовац, Наталици, Свилайна и железнодорожные станции Паланка, Глибовац.

На других участках фронта—поиски разведчиков и в ряде пунктов шли бои местного значения.

За 11 октября наши войска на всех фронтах подбили и уничтожили 98 немецких танков. В воздушных боях и огнем зенитной артиллерии сбито 26 самолетов противника.

Сделаем октябрь—месяцем высокого напряжения в труде. Достойно встретим великий праздник!

— Советское правительство и большевистская партия,—говорит докладчик тов. Седавных,—несмотря на тяготы военного времени неустанно заботятся об удовлетворении бытовых нужд трудящихся, осуществляют мероприятия по расширению производства изделий ширпотреба.

Незадолго до войны было опубликовано постановление Совнаркома Союза ССР и Центрального Комитета ВКП(б) „О мероприятиях по увеличению производства товаров широкого потребления и продовольствия из местного сырья“. Это решение партии и правительства явилось мощным средством в деле организации и широкого развития местной промышленности. Местная промышленность за период отечественной войны неземеримо выросла, она успешно справилась и спрашивается с выполнением заказов фронту. Самоотверженный труд работников местной промышленности способствовал созданию слаженного и быстрорастущего военного хозяйства, полностью обеспечивающего снабжение нашей доблестной Красной Армии.

Наряду с выполнением военных заказов, — говорит докладчик, — развертывался и рос выпуск изделий широкого потребления для удовлетворения нужд трудящихся.

Перейдя к итогам работы предприятий местной промышленности города Тайга за третий квартал текущего года, тов. Седавных подробно анализирует деятельность каждого из них и дает оценку, которую они заслужили.

Больших успехов в работе добился коллектив промартели „Красный швейник“. План третьего квартала по выпуску товаров широкого потребления артель выполнила на 131,6 процента, дав сверхплановой продукции на сумму 34.000 рублей.

Значительных успехов в пред-octябрьском соревновании добился коллектив комбината, где директором т. Кузнецовым, — заявляет докладчик, — не только не занимается вопросами выполнения производственной программы, но ничего не делает по поводу подготовки своего хозяйства к зиме. Цеха не обеспечены топливом, не приведены в надлежащий порядок водопроводная сеть красного завода: при первых же морозах она выйдет из строя.

Особое внимание уделяет докладчик т. Седавных качеству выпускаемой продукции.

— В борьбе за качество, говорит он, — должны сыграть большую роль стахановцы, лучшие люди производства. Повысшая производительность труда, увеличивая количество, необходимо всемерно бороться за качество. У нас пока еще этому вопросу не уделяется должного внимания.

Особенно в этом повинны руководители горпромкомбината, артели „Красный ударник“ и другие.

В горпромкомбинате, например, изготавливаются кровати из сырого материала, грубая отделка, в отдельных местах даже не острогивается древесная кора. Гончарная посуда лежит на складе горпромкомбината и не реализуется только потому, что сделана очень грубо, плохо обожжена, при употреблении быстро выходит из строя. Нет борьбы за качество выпускаемой продукции в артели

11 октября в парткабинете городского комитета партии состоялся слет стахановцев предприятий местной промышленности нашего города. С докладом об итогах работы предприятий в 3 квартале и в задачах в 4 квартале 1944 года выступил заместитель председателя горисполкома тов. Седавных.

После доклада развернулись прения. Лучшие люди, стахановцы, командиры, руководители предприятий в своих выступлениях делились опытом своей работы, брали повышенные обязательства в честь XXVII годовщины Великой Октябрьской Социалистической революции

Слет принял решение, направленное на улучшение работы по удовлетворению нужд населения товарами ширпотреба и продуктами питания из местных ресурсов.

извести и охры не работают, больше стоит чем работает мыловаренный цех.

Крайне плохо работала в сентябре артель „Строитель коммунизма“. Руководители артели — председатель т. Синев и заведующий производством т. Эрих не обеспечили выполнения производственной программы, план 3 квартала сорван. В сентябре план выпуска предметов ширпотреба артель выполнила всего лишь на 28 процентов.

Такую же неудовлетворительную оценку получила работа коллектива горишкомбината. Он также сорвал выполнение плана 3 квартала. В 3 квартале горишкомбинат должен был заготовить 22 тонны грибов, дикорастущих ягод и прочих видов продуктов. Однако в этом вопросе совершенно ничего не сделано.

— Управляющий горишкомбинатом т. Кузнецов, — заявляет докладчик, — не только не занимается вопросами выполнения производственной программы, но ничего не делает по поводу подготовки своего хозяйства к зиме. Цеха не обеспечены топливом, не приведены в надлежащий порядок водопроводная сеть красного завода: при первых же морозах она выйдет из строя.

Особое внимание уделяет докладчик т. Седавных качеству выпускаемой продукции.

— В борьбе за качество, говорит он, — должны сыграть большую роль стахановцы, лучшие люди производства. Повысшая производительность труда, увеличивая количество, необходимо всемерно бороться за качество. У нас пока еще этому вопросу не уделяется должного внимания.

Особенно в этом повинны руководители горпромкомбината, артели „Красный ударник“ и другие.

В горпромкомбинате, например, изготавливаются кровати из сырого материала, грубая отделка, в отдельных местах даже не острогивается древесная кора. Гончарная посуда лежит на складе горпромкомбината и не реализуется только потому, что сделана очень грубо, плохо обожжена, при употреблении быстро выходит из строя. Нет борьбы за качество выпускаемой продукции в артели

„Красный ударник“. Заканчивая доклад, т. Седавных говорит:

— У нас есть все возможности не только выполнить, но и перевыполнить план выпуска продукции в 4 квартале и нет сомнения, что стахановцы, лучшие люди предприятий местной промышленности выполнят свой долг перед родиной и фронтом. Развернутая пред-octябрьское соревнование придет к 27 годовщине Великого Октября с новыми производственными победами.

После доклада т. Седавных один за другим на трибуну поднимаются стахановцы, руководители цехов и предприятий.

— Наша промартель, — говорит мастер трикотажного цеха т. Сторублевая, — в пред-octябрьском соревновании в сентябре заняла первое место среди предприятий местной промышленности города. Нашему коллективу присуждено переходящее красное знамя горкома партии и горисполкома. От имени всего коллектива артели заверяю слет стахановцев, что первенство мы никому не уступим. Мы обязались выполнить производственную программу на 150 процентов, а годовой план к дню Сталинской Конституции и вызвали последовать нашему примеру цех по изготовлению валенок.

Стахановец комбината, где директором т. Эйчис, бригадир т. Белозеров заявил:

— Я со своей бригадой буду работать так, чтобы 27 годовщину Великой Октябрьской Социалистической революции встретить высокой производительностью труда и завоевать переходящее красное знамя горкома ВКП(б) и горисполкома.

Заведующая горздравом т. Лазаревич в своем выступлении отмечает, что на предприятиях местной промышленности вопросы санитарии и гигиены не придают должного внимания. Многие цеха промартели „Красный ударник“ находятся в антисанитарном состоянии, всюду грязь и паутина. В ряде цехов швейфабрики № 16 отсутствуют бочки для питьевой воды, полотенца, аптечки и т. п. Рабочие цеха индивидуального пошивания вынуждены ходить по сос-

дям в поисках питьевой воды.

Выступивший в прениях секретарь горкома ВКП(б) тов. Дьяков, остановившись на достигнутых успехах коллектива артели „Красный швейник“ и других, подверг резкой критике работу предприятий, не выполняющих производственной программы.

— Основной причиной невыполнения заданных измерителей, — говорит т. Дьяков, — является отсутствие прежде всего трудовой дисциплины. В цехах горпромкомбината, горишкомбината и артели „Строитель коммунизма“ нет борьбы за качество выпускаемой продукции, бракоделы и нарушители трудовой дисциплины остаются безнаказанными. Недостаточно развернута партийно-массовая работа. В артели „Строитель коммунизма“ отсутствуют лозунги, призывающие рабочих на достойную встречу Великого Октября.

Неблагополучно и с вопросами подготовки предприятий местной промышленности к зиме. В артели „Красный ударник“ здания не отремонтированы. Ничего пока не сделано и в деле заготовки топлива к зиме. В горишкомбинате при наличии необходимого количества тягловой силы заготовлено всего 7 кубометров дров. Справивается, на кого надеются и чего ожидают руководители этих предприятий.

Заканчивая свое выступление, тов. Дьяков призвал работников местной промышленности шире развернуть пред-octябрьское соревнование, неустанно борясь за увеличение выпуска продукции широкого потребления для родины и фронта.

Слет принял обязательство еще шире развернуть пред-octябрьское соревнование, к 25 октября полностью завершить месячную производственную программу, снизить себестоимость выпускаемой продукции на 10 процентов, отлично подготовить все звенья хозяйства к зиме, широко популяризировать опыт передовиков производства, к 20 октября закончить уборку урожая и обеспечить полную его сохранность.

Слет стахановцев считает, что основными условиями выполнения взятых обязательств является неустанная борьба за укрепление железнодорожной дисциплины, широкое внедрение технологического процесса и передовых стахановских методов работы.

Поддержим наступление доблестной Красной Армии усилением нашего труда, улучшением всей работы предприятий местной промышленности, встретим 27 годовщину Великого Октября новыми производственными победами, досрочным выполнением месячного плана.

После четырехдневных югославских частей освободили немецкого Бенковац — важный же железнодорожный узел и сильный оный пункт гитлеровцев в северной Далмации.

За последние пять дней югославские патриоты взорвали на железнодорожных линиях в районе города Загреба 7 мостов, пустили под откос 13 поездов с немецкими войсками и снаряженiem.

В одном из районов Северной Италии местные партизаны захватили гидростанцию. Подача тока в район Новары, находящийся в руках немецких оккупантов, прекращена. Партизаны имеют несколько самолетов, которые совершают налеты на немецкие строительные линии. Отряд партизан произвел налет на тюрьму городе Турине и освободил около 200 заключенных.

Гитлеровцы захватили в Норвегии около 60 финских судов. Команды этих судов сосланы в концентрационные лагеря Германии.



Вокзал в Полоцке, разрушенный гитлеровцами при отступлении.

Сообщения из-за границы

В Германии войска союзников ведут наступательные операции в районе города Аахена. Город вергся пятичасовой бомбардировкой.

В Италии войска союзниковспешно действуют на холмистости южнее дороги Боле Римини.

За четыре последних дня колонны и морская авиация союзников потопили в Средиземном море менее 14 и повредили 5 немецких судов различных типов.

Авиация союзников подверглась германским бомбардировкам на спортсменским объектам в Рейнско-ласти, шлюзы и железнодорожные мосты в районе Саарбрюккена, военные объекты в районах Келья и Кобленца.

Другие соединения союзной армии произвели налет на промышленные объекты в районе столицы Австрии — Вены и вражеские объекты в Югославии.

В ночь на 12 октября англо-американская авиация совершила налет на Берлин.

После четырехдневных югославских частей освободили немецкого Бенковац — важный же железнодорожный узел и сильный оный пункт гитлеровцев в северной Далмации.

За последние пять дней югославские патриоты взорвали на железнодорожных линиях в районе города Загреба 7 мостов, пустили под откос 13 поездов с немецкими войсками и снаряженiem.

В одном из районов Северной Италии местные партизаны захватили гидростанцию. Подача тока в район Новары, находящийся в руках немецких оккупантов, прекращена. Партизаны имеют несколько самолетов, которые совершают налеты на немецкие строительные линии. Отряд партизан произвел налет на тюрьму города Турине и освободил около 200 заключенных.

Гитлеровцы захватили в Норвегии около 60 финских судов. Команды этих судов сосланы в концентрационные лагеря Германии.

Ответственный редактор
Т. ДЕМИДОВ.

Тайгинскому горпромкомбинату требуются на постоянную работу бухгалтер, плановик, и счетовод.

Обращаться в контору горпромкомбината: г. Тайга, Интернациональная ул. № 13.

Редакция газеты
„Сталинский путь“
требует бухгалтера

УСИЛИМ ПОМОЩЬ КОЛХОЗНОЙ ДЕРЕВНЕ

Велик вклад советского крестьянства в фонд нашей победы. „Если на третьем году войны, — говорит товарищ Сталин, — наша армия не испытывает недостатка в продовольствии, если население снабжается продовольствием, а промышленность сырьем, то в этом сказалась сила и жизненность колхозного строя, патриотизм колхозного крестьянства“.

Вместе с тружениками колхозной деревни на полях колхозов и совхозов самоотверженно работало население городов, рабочих поселков, внося значительную долю своего труда в борьбу за высокий урожай. Трудящиеся, домашние хозяйки, школьники и комсомол города оказали огромную помощь сельскохозяйственному производству.

Весна и лето нынешнего года входят в легопись великих побед советского народа одной из ярких ее страниц. Как никогда, трудились и трудятся на социалистических полях крестьянство. Для укрепления и расширения созидающегося колхозного труда неоценимую услугу советскому крестьянству оказывают трудящиеся

посевной, прополочной, уборки урожая и сдачи хлеба государству. Во время проведения посевной и уборочной на колхозных полях одного только Яшкинского района работало более двух тысяч человек. За это время одним только коллективом вагонников выработано полторы тысячи трудодней. Колхозу „21 годовщина Октября“ оий вспахали 100 га земли, в течение сорока дней своими сенокосилками убрали сено.

Сейчас на колхозных полях работают много специалистов сельского хозяйства. На днях из предприятий города снова отправлено в Яшкинский район 14 человек комбайнеров, шоферов, кузнецов, механиков и других специалистов. 26 человек из партийно-комсомольского актива посланы в колхозы в качестве агитаторов и пропагандистов.

Чувство особого удовлетворения вызывает успехи, достигнутые на уборке урожая с колхозных полей трудящимися нашего города. Они вместе с колхозниками, домашними хозяйствами нашего города. Много раз домашние хозяйки выезжают на уборку в колхозы „Завет Ленина“, имени Чкаловского и совхоз „Шахтер“. Всего работало на уборке 300 домашних хозяйств. Лучшие образцы в работе показали домашние хозяйки — председатели уличных комитетов тт. Богуцко, Петрова, Глушкова и др. Ученица 9 класса Тайгинской школы № 34 Оля Уродова проработала в колхозе „Ленинский труд“, Яшкинского района 90 дней и выработала 102 трудодня. Колхоз выдал ей за работу, кроме денег и овощей, центнер хлеба. Таких примеров много.

Помощь города селу все увеличивается. Сейчас на колхозных полях работают много специалистов сельского хозяйства. На днях из предприятий города снова отправлено в Яшкинский район 14 человек комбайнеров, шоферов, кузнецов, механиков и других специалистов. 26 человек из партийно-комсомольского актива посланы в колхозы в качестве агитаторов и пропагандистов.

А. Денисов.